МЭРИЯ ГОРОДА МАГАДАНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 16.03.2018 г. № 616

г. Магадан

О внесении изменений в постановление мэрии города Магадана от 29.12.2010 № 4328 «Об утверждении порядка принятия решений о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации на территории муниципального образования «Город Магадан»

В целях упорядочения деятельности по разработке, утверждению и реализации муниципальных программ, действующих на территории муниципального образования «Город Магадан», в соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь статьями 35.1 и 45 Устава муниципального образования «Город Магадан», мэрия города Магадана постановляет:

- 1. Внести в постановление мэрии города Магадана от 29.12.2010 № 4328 «Об утверждении порядка принятия решений о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации на территории муниципального образования «Город Магадан» следующие изменения:
- 1.1. Изложить подпункт 3.2. пункта 3 раздела V «Реализация Программы, внесение изменений в Программу» в следующей редакции:
- «3.2. Изменение объемов бюджетных ассигнований, направляемых на финансирование расходов на реализацию программных мероприятий, а также иные случаи, предусмотренные бюджетным законодательством.

При изменении объемов бюджетных ассигнований в текущем финансовом году в Программу вносятся изменения в следующем порядке:

- если изменение объема финансирования программных мероприятий производится в пределах общего объема бюджетных ассигнований, утвержденных решением Магаданской городской Думы о бюджете

муниципального образования «Город Магадан» на текущий финансовый год, то соответствующие изменения в Программу могут быть внесены до принятия Магаданской городской Думой решения о соответствующих изменениях бюджета муниципального образования «Город Магадан» на текущий финансовый год в пределах одного главного распорядителя бюджетных средств;

- если изменение объема финансирования программных мероприятий связано с изменением объема межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, средств внебюджетного фонда социально-экономического развития Магаданской области в условиях деятельности Особой экономической зоны, то соответствующие изменения в Программу могут быть внесены до принятия Магаданской городской Думой решения о соответствующих изменениях бюджета муниципального образования «Город Магадан» на текущий финансовый год;
- если изменение объема финансирования программных мероприятий обуславливает необходимость увеличения (уменьшения) общего объема бюджетных ассигнований, утвержденных решением Магаданской городской Думы о бюджете муниципального образования «Город Магадан» на текущий финансовый год, такое изменение в Программу вносится после принятия Магаданской городской Думой решения о соответствующих изменениях бюджета муниципального образования «Город Магадан» на текущий финансовый год, в срок не позднее трех месяцев со дня его вступления в силу.».
- 2. Признать утратившим силу постановление мэрии города Магадана от 13.02.2018 № 333 «О внесении изменений в постановление мэрии города Магадана от 29.12.2010 № 4328 «Об утверждении порядка принятия решений о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации на территории муниципального образования «Город Магадан».
- 3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя мэра города Магадана В.Ю.Троицкого.

Глава муниципального образования «Город Магадан», мэр города Магадана

Ю. Гришан